
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 734 

 

На 4 ноември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно установяване на 

административно нарушение. 

Докладва: Росица Матева. 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Севинч Солакова, Емил Войнов, Росица 

Матева, Димитър Димитров, Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Красимир Ципов и Камелия 

Нейкова. 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Цветозар Томов, Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева. 

 

Заседанието бе открито в 10,43 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата – имаме необходимия 

кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Баханов, 

Ганчева, Томов и Чаушев. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно установяване на 

административно нарушение с докладчик госпожа Матева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Солакова, господин Войнов, госпожа Матева, господин 

Димитров, госпожа Гергана Стоянова, госпожа Елка Стоянова, 

господин Ципов и аз. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

 

Госпожо Матева, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО УСТАНОВЯВАНЕ НА 

АДМИНИСТРАТИВНО НАРУШЕНИЕ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, проектът на решение 

е във вътрешната мрежа в папка с мои инициали. Проектният номер 

е 6943. 

Моля да се запознаете с него. Както говорихме в работен 

порядък, в текста ще нанеса корекциите, които обсъдихме преди 

началото на заседанието, но ви предлагам да приемем това решение, 

с което да установим нарушение на правилата на Изборния кодекс. 

С решението, ако го приемем, ще установим нарушение на 

изискванията на чл. 445 и на решенията на ЦИК, обективирани и в 

Методическите указания, от член на ОИК – Пазарджик, при 
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обработване на резултатите от проведения нов избор за общински 

съветници на 12 октомври 2025 г. Описана е фактическата 

обстановка, събраните писмени доказателства и информация, 

предоставена от ОИК, поради което предлагам да установим 

нарушение, извършено от члена на ОИК – Пазарджик,                     В.    

С. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4362-МИ/04.11.2025 г. 

 

Преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Солакова, имате ли готовност? Заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, от Министерството на 

финансите сме получили с вх. № ЦИК-02-535/04.11.2025 г.  всички 

материали, свързани със Законопроект за бюджета на Република 

България за 2026 г., заедно с проект на решение на Министерския 

съвет за одобряване на законопроекта, заедно с актуализираната 

средносрочна бюджетна прогноза за периода 2026 – 2028 г. За 

сведение и запознаване ви го докладвам. Изпратен е по реда на 

съгласувателната процедура съгласно Устройствения правилник на 

Министерския съвет и на неговата администрация. 

С вх. № ЦИК-03-531/03.11.2025 г. сме получили два броя 

фактури на стойност 73,46 лв. за изпратена изходяща 

кореспонденция на Централната избирателна комисия от 

съответното звено в администрацията на Народното събрание. 

Заедно с преписката е представена справка за изпратените писма. 

Докладвам ви го за запознаване. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, на 

30 октомври изпратихме писмо до Министерството на електронното 

управление (МЕУ) с указания относно проверката и диагностиката 

на 1441 броя СУЕМГ.  

Искам да ви информирам, че в изпълнение на указанията в 

писмото за създаване на необходимата организация, вчера в склада 

на „Карго-партнер“ се проведе съвместна среща с представителите 

на Министерството, на която присъствахме аз и колегата Георгиев. 

На срещата констатирахме, че, за да може да се 

диагностицира четецът на смарткарти на всяка машина, е 

необходимо на служителите от МЕУ да се предоставят смарткарти, 

затова предлагам да вземем решение да предоставим на МЕУ с 

приемо-предавателен протокол 4 комплекта смарткарти и да 

изпратим писмо на ГД „Жандармерия“ с указание да допусне 

внасянето в склада на 20 броя смарткарти. Проектът на писмо е с 

проектен номер 14231. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с предходния ми доклад 

е постъпило писмо от ГД „Жандармерия“ с вх. № ЦИК-15-523-

8/03.11.2025 г. С него ни уведомяват, че са създали необходимата 

организация за допускане в склада на „Карго-партнер“ на 

посочените от нас представители на Централната избирателна 

комисия, на Министерството на електронното управление и на 

„Карго-партнер“. Докладвам го за сведение. 
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Във връзка с приключилите нови и частични избори на 

12 октомври предлагам да изпратим писмо до „ЕнЕрДжи Сорс“, с 

което да ги уведомим, че ще им предадем чрез А. А. 153 броя 

акумулаторни батерии, използвани на новите и частични избори, 

които следва да транспортират до склада за съхранение на 

акумулаторните батерии. Проектът на писмо е с проектен номер 

14229. 

Колеги, коригирам се, предлагам батериите да бъдат 

предадени от          Д.                З., служител в администрацията на 

ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим и писмо до 

ГД „Жандармерия“ с указание да допуснат изнасянето на 153 броя 

батерии от склада на „Карго-партнер“. Проектът на писмо е 14230. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпили са докладни записки от 

директора на дирекция „Администрация“ с вх. №№ ЦИК-25-326 и 

ЦИК-25-327 от 3 ноември 2025 г. Те са относно изпълнение на 

дейностите по договори № 11-1 и № 11-2 от 1 октомври 2025 г., 
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сключени между Централната избирателна комисия и „Сиела 

Норма“ АД въз основа на Рамково споразумение № 11 от 19 юни 

2025 г. Докладвам ги за запознаване, като на следващото заседание 

ще предложа проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във връзка със 

заявление за достъп до обществена информация, подадено в ЦИК от 

Милена Кирова, репортер в „По света и у нас“ от БНТ, с вх. № ЦИК-

НС-18-436/23.10.2025 г., ви предлагам да изпратим писмо до 

госпожа К. – проектният номер е 14234 в моя папка, с което да 

уведомим госпожа Кирова, че удължаваме срока за предоставяне на 

достъп до обществена информация на основание чл. 30, ал. 1 от 

Закона за достъп до обществена информация поради големия обем 

от документи, които следва да бъдат прегледани, за да бъде 

предоставен отговорът в пълнота. 

Припомням, че искането касае 8 секции, които бяха част от 

1770 секционни избирателни комисии, за които Конституционният 

съд допусна преглед и експертиза на книжата и материалите от 

произведените на 27 октомври 2024 г. избори за народни 

представители, но, за да предоставим информация за тези осем 

секции, ние трябва да прегледаме документите по предаването на 

Конституционния съд от общините и връщането от 

Конституционния съд на общините, на областните управители на 

цялата тази документация, както и разменената кореспонденция 

между ЦИК и общинските администрации. Обемът наистина е голям 

и за да бъдем прецизни, ви предлагам да изпратим това писмо, с 

което да удължим срока за отговор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 
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Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам ви да гласуваме 

писмо до министъра на външните работи с копие до директора на 

дирекция „Източна Европа и Централна Азия“ с проектен номер 

14189. То е свързано с командировката на членове на Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, днес и вчера в късния следобед 

ми бяха предоставени от юрисконсулти в Централната избирателна 

комисия две преписки. Едната е с вх. № ЦИК-МИ-07-130-

15/30.10.2025 г., която е разпределена на 30 октомври на мен, но не е 

достигнала до мен. Другата е с вх. № ЦИК-МИ-17-601/31.10.2025 г., 

също разпределена на 31 октомври, също не ми беше предоставена 

до момента. 

Тези преписки са предоставени на юристите          П.     С. и 

на  К.         В. от ръководителя на звено „Правна дейност“ без 

резолюция. Преписките касаят изпълнителни листове, задължения 

на Централната избирателна комисия по присъдени суми, съответно 

от Административен съд – Добрич, по първата преписка, и от 

Административен съд – Пазарджик, по втората преписка. 

Обръщам внимание на директора на дирекция 

„Администрация“, както и на деловодството, да спазват стриктно 

одобрените от Централната избирателна комисия Вътрешни правила 

за администриране на преписки по подадени искания за плащане въз 
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основа на изпълнителни листове, издадени от съдилищата в 

Република България, както и правилата за документооборота в 

Централната избирателна комисия, съгласно които разпределена 

преписка се дава най-напред на докладчика по преписката, член на 

Централната избирателна комисия, и едва след това се придвижва 

към звено „Правна дейност“. 

В тази връзка ви предлагам във връзка с преписка с вх. № 

ЦИК-МИ-07-130-15, която е постъпила по електронна поща, 

заявлението е подписано с електронен подпис от адвокат                  

Д.,                  но към заявлението е приложено копие от 

Изпълнителен лист № 592/17.10., издаден от Административен съд – 

Добрич, с който Централната избирателна комисия се осъжда да 

заплати на         К.          А.            К. посочените суми, да бъде 

изпратено писмо на адвокат      Д.               със съдържанието, което е 

с проектен номер 14235, тоест, че трябва да бъде представен 

изпълнителен лист в оригинал, за да бъде придвижена преписката за 

предвиждане за плащане и останалите неща, които са посочени в 

писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Другата преписка, която е постъпила в 

оригинал с вх. № ЦИК-МИ-17-601/31.10.2025 г., към която е 

приложен оригиналният изпълнителен лист, издаден от 

Административен съд – Пазарджик, с който е осъдена ЦИК да 

заплати на       Б.                 М. сумата от 5 430,00 лв., ще бъде върната 

на юрисконсулта, на когото е предоставена за обработване, за да я 
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обработи съгласно Вътрешните правила на ЦИК, след което ще ви 

предложа приемане на решение. 

Колеги, предлагам ви в папка с моите инициали 8 писма с 

проектни номера от 14235 до 14240. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

проектите на писма с проектни номера от 14235, 14236, 14237, 38, 39 

и 40 имате ли предложения? 

Подлагам на гласуване заедно писмата, които току-що 

изчетох като проектни номера. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-МИ-15-565-11/31.10.2025 г. от ОИК – Пазарджик, с което ни 

уведомяват, че са приели Решение № 225-НМИ от 30 октомври и ни 

го изпращат за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моята папка има подпапка „защита на свободата на 

словото“, който е изготвила голямата делегация, с която се 

срещнахме.  

За информация, има списък около две страници с различни 

препоръки, в които ние не сме включени – това е краят на доклада. 

Занимават се със законодателство, с общественото радио и 

телевизия, както и със съдебната система, по-точно с така 

наречените стратегически дела против публичното участие и за 

клевета. Подробен е докладът, но няма пряко значение за нашата 

работа. Докладвам го за запознаване. 
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С вх. № ЦИК-25-328/03.11.2025 г. е постъпила докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“, с която се 

предлага да се подпише приемо-предавателен протокол за приемане 

на работата на „Информационно обслужване“ АД по доставката и 

допечатката на тома от Бюлетина с резултатите от изборите за 

народни представители с данните съгласно Решение № 1 от 13 март 

на Конституционния съд. 

Предлагам да приемем направеното предложение да се 

подпише този приемо-предавателен протокол, а пък в следващото 

заседание ще докладвам списъка на институциите, които ще получат 

хартиено копие от допечатката на Бюлетина. Работата всъщност е на 

нашата страница, където имаме всички данни от това, което ще се 

публикува в Бюлетина. 

Предложението ми е да приемем това предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на господин Димитров има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – 2 (Любомир Георгиев, Севинч Солакова). 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Третият ми доклад, колеги, е по 

преписки в папка „ЕМИС“ в моя папка, която съдържа два 

документа. Единият се нарича „Управление на риска и матрица за 

изборите“, а вторият се нарича „Чеклист за интегритет на изборите“. 

 В момента съм помолил да се направи превод до четвъртък и 

след като се направи преводът, ще го докладвам – вх. № ЦИК-16-

496-3. Отнася се до тази онлайн работна група, която ще се събира 

на 13 ноември, ако не ме лъже паметта. Засега докладвам за 

запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– колегата Гергана Стоянова, заповядайте. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, представям ви 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-323 относно изпълнение на 

дейности по Договор № 4 от 13 март 2024 г., сключен с 

„Информационно обслужване“ АД, изменен с посочените 

допълнителни споразумения. Договорът е с предмет: „Предоставяне 

на виртуална защитена инфраструктура като услуга“ (Iaas).  

Докладната записка е на база представени приемо-

предавателни протоколи за изпълнените услуги съобразно така 

сключения договор за тримесечието от 27 юли 2025 г. до 

26 октомври 2025 г.  

В докладната записка е посочено, че са проверени 

представените отчетни документи за изпълнените услуги и се прави 

предложение да бъде подписан приемо-предавателният протокол, 

установяващ изпълнението на договорените услуги, като се 

определени господин             Р.            Ц., който е определен с 

Допълнително споразумение № 3 към договора за лице, отговарящо 

по дейностите по този договор, да подпише приемо-предавателните 

протоколи за приемането на тази работа. 

Предлагам ви да одобрим това предложение, за да бъдат 

подписани тези протоколи от господин Цачев за Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад мой 

предходен доклад с вх. № ЦИК-15-517, което е писмо от 

„Информационно обслужване“ АД с приложен към него протокол, 

удостоверяващ приемане изпълнението на дейности по чл. 1, ал. 2 от 
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Договор № 3 от 16 април 2025 г., свързани с осигуряване правото на 

ползване абонаментно обслужване на АПИС и СИЕЛА за периода от 

24 април 2025 г. до 23 октомври 2025 г.  

Във връзка с този мой доклад – тогава ви го докладвах за 

запознаване, ви представям постъпила докладна записка от 

директора на дирекция „Администрация“ в ЦИК с вх. № ЦИК-25-

329, в която се прави предложение ЦИК да приеме изпълнението на 

дейностите по чл. 1, ал. 2 от договора за съответния период и да 

одобри предоставения приемо-предавателен протокол, който да бъде 

подписан с електронен подпис, на основание чл. 3, ал. 2, т. 1 от 

договора, от служителя, определен за отговорен по договора 

съгласно чл. 19 от договора. 

Към тази докладна – може да видите в моя папка от днешна 

дата, повтарям номера ЦИК-25-329, има допълнително представена 

информация по докладната записка, в която са описани основните 

параметри по техническите параметри на договора съответно като 

допълнителна информация във връзка с докладната. Това е 

предложението, което е направено – да бъде прието изпълнението на 

дейностите по чл. 1, ал. 2 от договора за периода от 24 април 2025 г. 

до 23 октомври 2025 г., съответно приемо-предавателният протокол 

да бъде подписан с електронен подпис от лицето, отговарящо по 

договора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева); против – 1 (Севинч Солакова). 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, връщам на доклад с вх. № 

ЦИК-03-518/24.10.2025 г. писмо от председателя на Комисията по 

електронното управление и информационните технологии относно 
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предоставяне на становище на Централната избирателна комисия по 

Законопроект за използването и развитието на изкуствения интелект 

под съответния номер, внесен от Божидар Божанов и група народни 

представители. 

В моя папка от днес с проектен номер 14207 ще видите 

проект на писмо до председателя на Комисията по електронното 

управление и информационните технологии на Народното събрание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и предложения, ако имате. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-01-352/03.11.2025 г. сме получили 

препис от Указ № 199/31.10.2025 г. на президента на Републиката, с 

който е насрочен частичен избор за кмет на кметство Вълчанка, 

община Кирково, област Кърджали на 22 февруари.  

Докладвам го за сведение на Централната избирателна 

комисия и надявам се, в рамките на работния ден на интернет 

страницата на ЦИК в секция „Частични избори“ да бъдат 

публикувани всички укази, с които са насрочени частични избори за 

22 февруари 2026 г. 

Колеги, с докладна записка с вх. № ЦИК-25-325/31.10.2025 г. 

е изготвен от директора на дирекция „Администрация“ проект на 

заповед във връзка с декларациите по чл. 49, ал. 1 по Закона  за 

противодействие на корупцията. 

Към проекта на заповед са представени образци на 

декларации и образец на публичен регистър, поддържан, който 

трябва да се поддържа съгласно изискванията на закона и конкретно 

във връзка с § 2, ал. 1, т. 1 от Допълнителните разпоредби на закона. 
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Централната избирателна комисия като работодател на 

служителите от администрацията трябва да поддържа такъв 

регистър. 

Колеги, докладвам за запознаване проекта на заповед с 

приложените проекти на образци на декларации и на публичен 

регистър. По мое възлагане са изготвени тези документи, тъй като 

имаше преди няколко месеца изготвени проекти на правила във 

връзка с декларациите по този закон, които се подават от 

служителите от администрацията на Централната избирателна 

комисия. Така или иначе тези правила, взаимствани от подобни 

правила на други държавни органи, не бяха изготвени в пълнота 

съобразно работата на Централната избирателна комисия. С оглед на 

това да има установен ред, по който тези декларации се подават, 

съхраняват, обработват данните от тях, публикуват имената на 

служителите, подали съответно неподали декларации, ви предлагам 

този вариант на решение, така че ви моля да се запознаете. Ако 

имате бележки, да ми ги дадете и в следващо заседание ще подложа 

на гласуване одобряването на проектите на документи. 

Връщам на доклад преписка с вх. № ЦИК-25-

300/13.10.2025 г. – докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“, относно проект на Вътрешни правила за печатите 

и щемпелите в Централната избирателна комисия. 

На 23 октомври съм ви запознала с този проект, на предходно 

също беше на вашето внимание и до момента не са постъпили 

никакви предложения за промяна в изготвения проект, така че аз ви 

предлагам да ги одобрим, за да може да се прилагат. 

Имате ли изказвания? 

За пълнота на доклада към преписката са приложени 

образците на щемпелите и печати, които в работна група сме ги 

разгледали и сме ги одобрили като необходими за работата на 

Централната избирателна комисия. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – 1 (Севинч Солакова). 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото редовно заседание за четвъртък, 6 

ноември 2025 г., от 10,30 ч. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 11,41 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 


